

农银人寿周口中心支公司 开展防范非法集资宣传活动



□记者 徐如景 通讯员 郑杰 杨帆 文/图

本报讯 近日,农银人寿周口中心支公司组织员工走上街头,开展以“树立正确理财观念、防范非法集资陷阱”为主题的集中宣传活动(如图)。

活动中,该公司在中心城区人流量密集的街道设置宣传咨询点,向群众讲解防范非法集资知识,重点介绍非法集资概念、特征、表现形式、惯用手法等内容,并通过剖析典型案例的形式,有针对性地向中老年人、务工人员宣传非法集资的利诱性和对社会带来的危害,增强群众防范非法集资的意识,提高识别非法集资的能力。此次活动,公司共发放宣传资料165份,接收群众咨询近53次。

该公司负责人表示,今后公司将持续开展防范打击非法集资宣传教育工作,采取不同形式扩大宣传范围和受众人群,增强群众识别、防范、抵制非法集资能力,提高自我保护意识,为建设和谐社会作出贡献。

中国平安“村教”在嘉峪关启动 名师远程开讲“丝绸之路”

本报综合消息 6月1日,2018年中国平安“村教”项目名师远程支教第二课《丝路漫漫诗为证》在嘉峪关启动。《百家讲坛》人气讲师、陕西师范大学历史教授于赓哲,通过平安智慧教学平台,远程为100多所平安希望小学和平安智慧小学的学生们带来了一堂别开生面、内涵丰富的历史文化课。

作为中国平安“三村工程”村教项目的教育扶贫举措之一,本次课程首次将历史教学与情景教学模式相结合,是新时代历史文化和爱国教育的创新实践。中央电视台新媒体渠道还对课程进行了

直播报道,超过百万网友在线观看。

此次课程是平安集团在30周年公益日期间启动的“三村益起行动”的一部分,“三村益起行动”号召180万平安人参与公益行动,为乡村学生送上这份特殊的儿童节礼物。课程延续了平安远程支教的情景教学模式,为了让孩子们能够身临其境,感受千年丝路的文化遗产,授课地点定在古丝绸之路的交通要塞嘉峪关。于赓哲老师以边塞诗为媒,为孩子们引证汉唐以来丝绸之路的繁华历史,剖析当代“一带一路”对传统的继承。

(凉草)

富德生命人寿周口中支客服节活动丰富多彩

本报讯 童心同行,明德广智。富德生命人寿第十二届客服节于日前欢乐来袭!本届客服节延续了公司“心手相连,生命有爱”的客服节品牌,精心推出“少儿成长、公益扶贫、服务提升”三大系列活动,精彩的线上、线下活动将为夏日增添缤纷色彩。“德育文化微课堂”及“知识达人”有奖竞答两大线上活动便是富德生命人寿为这个炎热夏日精心准备的解暑良品!本次给大家讲解的是

“知识达人”活动,更有“安全我知道”“厉害了我的国”两大答题模块任客户发挥,得分80分以上即可参与抽奖。富德生命人寿已备好海量现金红包,更有价值最高1200元奖品等着你!

答题途径为搜索并关注微信公众号“富德生命人寿在线”(S95535),按照提示进入答题界面,完成答题后点击抽奖即可。6月11日起可进入客服节专区。

(生命)

日本 NHK 摄制组盛赞泰康养老社区

本报综合消息 11年前,泰康准备进军养老产业,董事长陈东升率队东渡日本取经学习。11年后,带着中日两国面对老龄化社会的共同课题,日本最大广播电视机构NHK来到了中国,对泰康养老社区进行采访交流。这一来一回,是一种奇妙的缘分,也见证了中国医养产业的蓬勃发展和人们养老观念和生活方式的变革。

2007年,泰康开始布局养老事业。

发展之初,泰康借鉴学习了日本、美国、欧洲多地经验,经过11年的摸索与实践,开创了属于自己的创新模式。

此次日方策划拍摄纪录片《老龄化社会的挑战》的目的,是以传达中国独有的活力和最新的社会动向,从而加深日本人对国际影响力逐渐增高的邻国中国的理解和认识。“泰康养老社区的规模之大,内装设施品质之高,给我留下了难忘的印象。”导演山下健太郎说。(泰康)

鹿邑农商行观堂支行扎实开展吸纳存款工作

本报讯 今年以来,鹿邑农商行观堂支行认真贯彻落实省联社、县农商行的中心工作部署,采取有效措施,加大工作力度,推动了优化企业开户服务和吸纳存款工作的快速发展。

客户至上,全力提升服务水平。该支行认真学习贯彻省联社《关于优化企业开户服务的办法》,成立专项工作小组,加大工作力度,每周一、周三走访当地企业和客户,了解他们的发展动态和需求,结合实际,一户一策,全力搞好服务,切实为他们排忧解难,受到了广大

企业和客户的一致好评。

利率上浮,打好吸纳存款攻坚战。针对吸纳存款工作存在的困难,该支行严格落实县农商行存款工作“一二五”工程方案,员工利用每周二、周四工作之余,走村串户广泛宣传“一本万利”“七天理财”“智能通支存款”等一系列存款产品,积极发展新客户。同时,该支行发挥厅堂营销作用,利用老客户带进新客户,维持老客户,提升存款量,从而提升农商行的社会竞争力。

(侯翔泉)



6月9日,中原银行周口分行举行了中原银行“中原吃货地图”发布会,全省各地市首批有5000家美食商户入驻。消费者只要下载中原银行手机银行,即可食遍中原美食!炎炎夏日,别忘了用“吃货地图”导航哟,最高还可享5折优惠!图为发布会现场。

记者 王吉城 摄

新华保险第十八届客服节大型舞台剧巡演走进周口

本报讯 6月9日,为感恩回馈一直关注和支持新华保险的新老客户,“新华保险第十八届客服节《白雪公主》大型舞台剧巡演——周口站”在周口人民会堂拉开帷幕。新华保险周口中支总经理高鹿伟及该公司1000多名客户观看了演出。

大型舞台剧《白雪公主》,作为客户服务节的点睛之笔,为新华保险客户送上了一场视听盛宴。随着幕布的徐徐拉开,可恶的皇后、善良的白雪公主、可爱的小矮人、真诚有爱的王子纷纷出场亮相,把现场小朋友的思绪带入童话场景

之中,小矮人与小朋友的互动,将活动推向高潮。

新华保险周口中支根植于陈楚大地十四载,在广大客户大力支持下不断茁壮成长。公司成立以来,勇担社会责任,为劳模送保险,举行“健康进万家”等系列活动;丰富客户服务活动,引入《蓝精灵》《白雪公主》等舞台剧,举办少儿书画大赛等活动,深得小朋友们喜爱,获得客户一致好评,在周口树立了良好形象。

(东坡)

郸城农信联社召开月度工作会议

本报讯 6月5日,郸城农信联社组织召开月度工作会议。联社机关全体人员、各基层信用社班子成员共200余人参加了此次会议。

会上,联社班子成员就各自分管工作开展情况进行了总结,分管副主任通报了前5月份的业务经营和财务收支情况。联社负责人就全面业务经营情况进行了总结和分析,重点强调了欠息90天以上贷款压降和存量客户信息维护两项工作,要求各社重点关注,细化措

施,改变落后局面,并就郸城农信社目前在全省全市存贷款排名和所占市场份额进行了通报,对当前所面临的短板问题和经营形势进行了分析,要求各基层单位要适应新形势、新常态,不等不靠,主动作为,把各项工作向前赶、抓紧推。

最后,联社党委书记、理事长马联合传达了周口市农信办工作会议精神,并就今后工作安排进行部署和安排。

(吕青松 薛冰川)

河南省金融扶贫政策宣传明白卡

建档立卡贫困户贷款服务:适用建档立卡贫困户生产创业的信贷产品,主要是扶贫小额信贷。

贷款简介:5万元以下、3年期以内、免担保免抵押、基准利率放贷、财政贴息。

申请条件:信用良好,有贷款意愿,有就业创业潜质、技能素质和一定还款能力的建档立卡贫困户。

享受政策:贷款利率按同期央行公布的贷款基准利率执行;5万元以内的贷款利息由财政全额贴息,已经

脱贫的建档立卡贫困户,在脱贫攻坚期内保持扶贫小额信贷支持政策不变。

借款人应尽义务:1.扶贫小额信贷是银行贷款,不是“五保”“低保”等财政补助,贷款人必须按时付息还本,违约将追究相关责任,并将产生不良信用记录。2.贷款资金应用于发展生产,不能用于建房、理财、购置家庭用品。3.贷款不得冒名转借、投资入股。

(周口市金融办供稿)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第250期

金融/保险

邮箱:zkwbwjc@126.com

周口晚报
15936909988 18639402659
周口保险协会
0394-6171223